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1 Exercicio 1

Dados dois polinémios p(z) = ag+a1r+asx’+...4+a,2" e g(x) = bo+byz+bex®+
... +bpa™, escrever uma fungao que retorne a soma destes polindmios, na forma
de um arranjo de elementos. Os trés arranjos que representarao os polindmios
de entrada e de saida (retorno) deverao ser arranjos de elementos do tipo double,
alocados dinamicamente e representados por ponteiros para double, nos quais a
primeira posigao (indice zero do arranjo) contém o valor que nao multiplica x, a
segunda posigao contém o valor que multiplica x elevado a primeira, a terceira
contém o valor que multiplica x elevado a segunda poténcia e assim por diante.
Assuma que os dois arranjos de entrada tem o mesmo tamanho, indicado pelo
terceiro parametro da func¢do, chamado de n (o arranjo de saida também devera
ter o mesmo tamanho). A assinatura da fungéo é a seguinte:

double* somaPolinomios(double* p, double*x q, int n)



